
За изборе у Србији 35 бирачких места у иностранству

  

27. фебруар 2014.

  

На предстојећим парламентарним изборима 16. марта гласаће се на 8.262 бирачких
места у Србији, као и на 35 бирачких места у 20 држава.

  

Републичка изборна комисија је, на предлог Министарства спољних послова, одредила
35 бирачких места за гласање у иностранству у 20 држава, а критеријум за отварање
бирачког места јесте пријављених најмање 100 бирача.

  

Бирачка места биће отворена у Аустрији, Белгији, Великој Британији и Босни и
Херцеговини - у Сарајеву и Бањалуци.

  

У Италији ће бити отворена четири бирачка места - у Риму, Милану, Трсту и Вићенци,
затим у Либији, Македонији у Скопљу, Норвешкој и Русији.

  

Држављани Србије који живе у Немачкој бирачко право моћи ће да искористе на шест
бирачких места, и то у Берлину, Дизелдорфу, Минхену, Штутгарту, Франкфурту и
Хамбургу, а у САД на три - Вашингтону, Њујорку и Чикагу.

  

Бирачко место биће отворено у Словенији, затим у Турској - Истамбулу, у Уједињеним
Арапским Емиратима - Абу Дабију, у Француској - Паризу и Стразбуру, а у Холандији у
Хагу.
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У Хрватској ће се гласати у Загребу и Вуковару, у Црној Гори у Подгорици и Херцег
Новом, затим у Чешкој Републици и на два бирачка места у Швајцарској - Берну и
Цириху.

  

Држављани Србије који се нису пријавили за гласање у иностранству своје бирачко
право моћи ће да остваре у Србији, у месту пребивалишта.

  Слаб одзив
  

Одзив дијаспоре и Срба у региону за гласање у матици 16. марта најмањи је у поређењу
с протеклих неколико изборних циклуса, због чега неће бити отворена биралишта у
неколико земаља у којима живи знатан број држављана Србије.

  

На предстојећим мартовским изборима тако се неће гласати у Аустралији, Канади,
Шведској, али ни у Мађарској, Грчкој, Румунији...

  

Дејан Ђурђевић, председник Републичке изборне комисије Србије, за „Новости“ је
изјавио да се у овим државама није пријавио довољан број држављана с правом гласа:

  

- За отварање једног бирачког места потребно је да се пријави минимум сто гласача. У
дијаспори ће се гласати у 20 земаља, на 35 места.
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